

# 歌“甬”千年，乐扬风华

## 宁波大学这场音乐会，释放出热血沸腾的家国情怀

近千人合唱《祖国颂》、钢琴协奏曲《黄河第三乐章》、女高音独唱《我爱你中国》……昨晚，歌“甬”千年，乐扬风华——中国经典作品音乐会在宁波大剧院火爆开场，一批观众耳熟能详的曲目陆续上演。“这就是激情燃烧的岁月，热血沸腾的家国情怀。”有观众这样说。



据记者了解，这台庆祝宁波建校1200年、宁波大学建校35周年暨三校合并25周年经典作品音乐会，由宁波大学音乐学院携手宁波交响乐团共同完成。

音乐会分“红旗在心中飘扬”“激情燃烧的岁月”两个篇章。交响乐《红旗颂》、独唱《黄河颂》、小提琴协奏曲《梁祝》选段、关峡第一交响序曲《激情燃烧的岁月》、男高音独唱《共和国之恋》、琵琶独奏《春江花月夜》，合唱《我的祖国》《祖国颂》等12个充满家国情怀与民族精神的曲目一一上演。

宁波大学音乐学院院长俞子

正作为表演者朗诵了《校庆致辞》：35年前，在甬江北岸宁波大学诞生了，当别的大学在百年校庆的时候，宁波大学才35周岁，这所学校是年轻的。当别的大学校庆，纷纷在倾轧走过的百年沧桑历史，宁波大学诞生的时候，就已经是祖国的春天。“别的大学有深厚的积淀和无数的成就，宁波大学却有无限的希望，因为我们是早晨八九点钟的太阳。”俞子正满怀深情地说，35年来，宁波大学快速起跑，那是血与汗的努力、信念与意志的承载、灵与肉的拼搏，是一段段激情燃烧的岁月。

“为了这台晚会，我们音乐学院准备了几个月时间，力求以最佳面貌呈现我们的音乐特长。”俞子正在接受采访时表示，晚会演职人员都是来自宁波大学的师生和宁波交响乐团的成员，“我们的很多青年演奏家在国外取得了音乐领域的博士学位，目前都在学校任教。”俞子正表示，这台音乐会也是宁大师生为母校35周年校庆精心准备的一份生日礼物，整个节目编排由俞子正完成。

“音乐会反映了宁波大学音乐老师与音乐专业学生的水平。”在谈及“激情燃烧的岁月”这个话题时，俞子正说，“接下来，我们还要拼搏、努力，把学院办得更好。”

音乐会吸引了近千人前来观看，有音乐专业人士，也有普通市民。“这是一台用情感打动人的音乐会，有气势磅礴的交响乐，也有让人倍感振奋的独唱及钢琴协奏曲。”市民谢先生评价道。

“这场演出太完美了。”宁波交响乐团负责人童铭告诉记者，宁波交响乐团和宁波大学音乐学院都是成立于2015年，短短6年时间，无论乐团成员还是音乐学院音乐人才，都快速成长起来，“宁波大学正值青春年华，我们和音乐学院则更年轻，更有朝气和活力。”童铭期待，“希望我们可以再次展开合作，不断进步。”

记者 施代伟 通讯员 周艳秋

# 两场赛艇比赛将在奉化上演

## 其中陆上赛艇您也可以参加

本报讯(记者 戴斌 通讯员 张泽达) 记者从宁波水上(游泳)运动学校获悉，第六届中国大学生赛艇锦标赛暨第31届世界大学生夏季运动会赛艇项目选拔赛、宁波陆上赛艇系列赛，将分别于本月28日和11月6日在奉化区的天妃湖和万达广场举行。其中陆上赛艇是面对普通市民开放的体验型赛事，有兴趣挑战的朋友可以登场试试身手。

中国大学生赛艇锦标赛由中国大学生体育协会主办，每年举办一届，今年的赛事也是第31届世界大学生夏季运动会赛艇项目选拔赛。浙江大学、上海交通大学、西安交通大学、同济大学等14所国内知名高校将派队参加本届锦标赛。通过比赛选拔，优胜队伍将有机会代表中国大学生赛艇队参加明年在成都举行的第31届世界大学生夏季运动会赛艇项目比赛。

随后举行的宁波陆上赛艇系列赛则为更多普通市民提供了一个无需下水就能体会赛艇比赛的机会。

陆上赛艇其实就是“大众版测功仪”，通过陆上模拟划船动作进行锻炼。对于市民朋友来说，陆上赛艇继承了赛艇运动的优势并突破了水域限制，兼备了有氧运动和力量训练，可以有效地进行全面的身体锻炼。

宁波陆上赛艇系列赛是我市一项新兴的体育赛事，比赛对场地和参赛者要求不高，可以在商场、体育场、乡村、工矿企业等各种场合开展，高水平竞技与大众健身紧密结合，全年龄段运动爱好者都可以参加，赛事极具观赏性和体验感。

今年共设置了四站赛事，奉化站是第二站，比赛设置了500米公开赛、1000米小学团体组、1000米中学团体组、1000米高校团体组、1000米公开团体组和500米亲子组六个竞赛组别。

即日起宁波陆上赛艇系列赛奉化站开始报名，参与者可通过中国-宁波陆上赛艇系列赛APP端口进行报名，每名参与者限报两个项目，所有参赛选手颁发完赛奖牌及电子完赛证书。

### 福彩开奖信息

3D第2021284期:6 1 0  
七乐彩第2021122期:  
04 07 12 15 17 19 27 06  
6+1第2021122期:  
8 8 7 3 2 5 牛  
15选5第2021284期:  
01 04 07 08 11  
快乐8第2021284期:  
06 15 19 22 27 29 34 38 45 48  
51 53 55 56 59 62 63 72 77 79

### 体彩开奖信息

大乐透第21122期:  
14 15 26 27 29 04 05  
20选5第21284期:  
03 08 13 14 19  
排列5第21284期:5 0 4 1 2  
(均以公证开奖结果为准)

# 美育，让教育更美好

## 新时代高校美育高峰论坛在宁波大学举行

以美培元，以美育人。昨日，新时代高校美育高峰论坛(长三角地区专场)在宁波大学真诚图书馆报告厅举办。

本次高峰论坛由全国高校美育教学指导委员会、浙江省教育厅体卫艺处和宁波市教育局高教处指导，宁波大学美育委员会主办，宁波大学音乐学院承办。论坛汇聚长三角地区多所高校的美育专家和学者，旨在深化美育理论研究，交流美育实践经验，建设美育协同工作机制。论坛还发起倡议：美育，让教育更美好。做最美的自己，建设最美的中国。

宁波大学副校长、美委主任乐传永在致辞中表示：“相信此次会议将通过学者之间的高端高峰对话，碰撞出思想的火花，实现新

时代背景下美育的现实破题和水平提升。”

在专家优秀典型案例的发言环节，江苏师范大学音乐学院院长苗雨介绍了其所属院校的美育教学经验。他表示，要打造中华传统和地方文化相结合的特色美育教育。在苗雨看来，以美育人还要沉到基层教育，“我校在已实施面向中小学美育浸润计划的基础上，深度实施面向苏北、淮海地区乡村中小学的‘美育精准帮扶计划’，充分发挥学校美育现有资源，担负起基础教育美育推广的社会责任。”

东南大学艺术中心主任洪海军表示，美育推广要适应当代年轻人的需求，要有叫得响的文艺品牌。“学校每年都会提供丰富的

文艺活动，有新年音乐会、跨年演唱会、艺术节等等。其中颇受师生欢迎的跨年演唱会，活动跨度长达5个小时，一场演出就能吸引数千人前来观摩，有才艺的都可以上台一展才华。寓教于乐，是美育很重要的发展形式。”

宁波大学音乐学院党总支书记屠春飞重点推荐了该校美育品牌项目“白鹭林之歌”，她表示，未来还将继续立足主流价值，凝练品牌特色，面向师生服务扩大品牌影响。

此外，南京师范大学艺术中心主任边霞、宁波大学昂热大学联合学院/地理科学与旅游文化学院特聘院长张捷等多位美育专家，也作了精彩发言。

记者 朱立奇 通讯员 周艳秋

## 分类信息 0574-56118885

职场招聘 声明公告 房屋租售 搬家搬厂 办理地址:海曙区碶闸街62号  
旧货回收 教育培训 商务信息 法律服务 (都市仁和中心)20楼2011室

### 宁波市江北区九鼎教育培训学校有限责任公司 转成非营利性办学公告

经宁波市江北区九鼎教育培训学校有限责任公司股东会决议，注销宁波市江北区九鼎教育培训学校有限责任公司营利性办学，涉及公司所有教职员工工资、学员学费等债权债务问题，请在公告日起6个月内向区教育局和学校反映，并处理。转登成非营利性后仍将履行原公司的权利和义务。区教育局联系电话:87668741 学校联系电话:87917520  
宁波市江北区九鼎教育培训学校有限责任公司  
2021年10月26日

### 宁波市鄞州区海锐教育培训学校有限公司 学科类办学许可证注销公告

经宁波市鄞州区海锐教育培训学校有限公司股东会决议(股东决定)，注销宁波市鄞州区海锐教育培训学校有限公司中华人民共和国办学许可证，涉及公司所有教职员工工资、学员学费等债权债务问题，请在公告日起6个月内向区教育局(或后续相关职能部门)和宁波市鄞州区海锐教育培训学校有限公司反映，并处理。剥离学科后的宁波市鄞州区海锐教育培训学校有限公司仍将履行原公司的权利和义务。区教育局联系电话:89295205 学校联系电话:13968299069  
宁波市鄞州区海锐教育培训学校有限公司 2021年10月26日

### 宁波市江北区阳光森林教育培训有限公司 转成非营利性办学公告

经宁波市江北区阳光森林教育培训有限公司股东会决议(股东决定)，注销宁波市江北区阳光森林教育培训有限公司营利性办学，涉及公司所有教职员工工资、学员学费等债权债务问题，请在公告日起6个月内向区教育局和学校反映，并处理。转登成非营利性后仍将履行原公司的权利和义务。区教育局联系电话:87668741 学校联系电话:87186623  
宁波市江北区阳光森林教育培训有限公司  
2021年10月26日

### 减资公告

经本公司股东决定:本公司的注册资本从20000万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。  
宁波金前房地产发展有限公司